



## **В Калининградской области возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при выполнении работ**



В Светлогорском межрайонном следственном отделе регионального управления СК России по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ в районе улицы Вокзальной города Пионерский возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, в период с 10 по 11 августа 2023 года сотрудниками одной из строительных фирм при выполнении работ, связанных с ремонтом отмостки, установкой дренажного устройства, гидроизоляцией фундамента нежилого здания, расположенного на улице Вокзальной, было допущено нарушение технологии производства работ, что привело к деформации конструкции здания и причинило муниципальному образованию «Пионерский городской округ» ущерб на сумму свыше 13 млн рублей.

В ходе предварительного следствия выполняется комплекс следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели, изымается техническая и служебная документация, назначена техническая экспертиза.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1826194>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---